
  Protokoll för Extra Årsmöte i Nybro GK 2010-05-25 
 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Hans Rundquist hälsade alla välkomna och förklarade det extra årsmötet 

öppnat. 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet 
Mötet godkände att ifylld deltagarlista samt inlämnade fullmakter utgör röstlängd för 

mötet (bilaga 1). 

 

§ 3 Mötets behöriga utlysande  
Ordförande redogjorde för hur mötet utlysts och mötet ansåg att mötet utlysts på rätt 

sätt.  

     

§ 4 Fastställande av föredragningslista  
Mötet fastställde förevisad föredragningslista. 

 

§ 5  Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Hans Rundquist och Pär Sandgren valdes till ordförande respektive sekreterare för 

mötet. 

 

§ 6  Protokolljusterare tillika rösträknare  

Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Lars Fungby och Bo Axelsson.  

De ska tillsammans med ordföranden justera protokollet. 

 

§ 7  Byte av finansieringssystem från medlemslån till spelrätter 

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag (bilaga 2), som innebär att samtliga 

medlemmar med lån byter lånet mot ett spelrättsbevis och per automatik får sin 

lånerevers ogiltig. 

 

§ 8  Bestämmelser för innehavare av spelrättsbevis samt nominellt värde 

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag för bestämmelser för innehavare av 

spelrättsbevis (bilaga 3). 

Mötet beslutade att nominellt värde för ett spelrättsbevis ska vara 4000 SEK. 

 

§ 9  Stadgeändringar med anledning av beslutet i § 7 

Mötet godkände styrelsens förslag till stadgeändringar enligt (bilaga) 4. 

 

§ 10  Särskilda villkor för beslutens giltighet 

Mötet beslutade att besluten i § 7, 8 och 9 endast är giltiga under förutsättning att antalet 

utträdande medlemmar i och med konverteringen inte överskrider det klubben 

likviditetsmässigt kan klara beroende på klubbens eget kapital samt av mellan klubben 

och banken överenskommen kredit. Om styrelsen bedömer att vi inte klarar likviditeten 

så är besluten i § 7, 8 och 9 ogiltiga. 



 

§ 11  Avslutning 

Ordföranden redogjorde för kommande aktiviteter med anledning av besluten under 

dagens möte och tackade alla för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

 

Vid protokollet:   

 

___________________   

Pär Sandgren    

 

Protokollet justerat av: 

 

____________________  _____________________ _____________________ 

Hans Rundqvist  Lars Fungby  Bo Axelsson 


